

朔州日报

中共朔州市委机关报

2023年6月26日 星期一 朔州日报社出版 第8777期 今日四版
农历癸卯年五月初九 国内统一连续出版物号:CN14—0031

市委常委会召开会议

市委书记姜四清主持会议

本报讯(记者 赵娟娟)6月25日,市委常委会召开会议,学习习近平总书记最新重要指示精神,传达全省党校校长会议精神,研究目标责任考核、全面深化改革、外事等有关工作,听取朔州市纪检监察干部队伍教育整顿进展情况汇报。市委书记姜四清主持会议。

会议要求,要认真学习贯彻习近平总书记对宁夏银川市兴庆区富洋烧烤店燃气爆炸事故的重要指示精神,牢固树立安全发展理念,坚持人民至上、生命至上,举一反三细化安全举措,以“时时放心不下”的责任感,进一步扛牢安全生产重大责任。要紧盯煤炭生产、非煤矿山、道路交通、危化品等重点领域,扎实开展安全生产风险专项整治,切实加强暑假各类校外培训机构的监管,全面落实“双减”政策,保障周边生产生活秩序。要严格落实安全生产责任制,把压力传导至“最后一公里”,做到防患于未然。在确保安全生产的前提下,抓紧推进项目建设,全力推动企业达产达效,积极掀起消费热潮,以有力举措加快推动高质量发展。

会议审议通过关于全省党校校长会议精神的贯彻意见,强调要坚持正确办学方向,坚定不移学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,用好活右玉精神和改革开放精神等红色资源,把旗帜鲜明讲政治融入党校工作全过程和各方面,牢牢把握正确办学方向和教学方向。要坚守为党育才定位,找准党校工作同全市中心工作的结合点,大力加强

专业化能力培训。要扛牢为党献策使命,注重发挥思想库和智囊团作用,为市委决策提供智力支持。要打造从严治校模范,切实加强党的优良传统教育和党校校纪教育,持续推动从严治校向纵深发展。

会议强调,年度目标责任考核是推动工作、改进作风的“风向标”和“指挥棒”,要真考实考,严格把握执行考核要求,把领导干部承担分管考核任务同考核评比结果直接挂钩,树牢鲜明导向。要立“军令状”,以硬举措促进提质,对指标完成情况心中有数、手上有招,全力完成各项任务。要主动对接,持续改进工作方法,真正通过考核反映工作实际情况和干部精神状态。要对标对表,在工作总结提炼上下功夫,进一步发现打造一批典型经验,形成示范引领效应。要树牢结果导向,强化考核结果运用,激励倒逼各级领导干部主动担当、履职尽责,真正把年度考核作为硬任务牢牢抓在手上,推动各项工作取得满意成效。

会议审议通过了《贯彻落实省委〈关于深入学习贯彻习近平总书记考察山西重要指示精神进一步推动主题教育走深走实的意见〉的实施办法》,要求,要牢记领袖嘱托,从“两个维护”政治高度出发,认真学习领会习近平总书记历次考察调研山西重要讲话重要指示精神,自觉运用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要坚持清单化推进、项目化管理,严格对标对表党中央和省委要求,对照目标任务逐项形成时间表、路线图,以钉钉子精神抓好

落实。要注重学用结合,把学习贯彻习近平总书记考察山西重要指示精神,同即将开展的学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来,深入一线摸实情、想办法,确保取得实效在在的成效。要坚持市级领导率先垂范,层层压实责任,用实际行动推动党中央和省委重大部署在朔州落地生根、开花结果。

会议审议通过了《中共朔州市委全面深化改革委员会2023年重点改革工作安排》和《山阴县进一步强化基层平安建设推进集成改革试点工作的实施方案》,要求,要咬定目标任务,按照既定节点推进各项工作落实,加强对各项改革任务完成情况的实时检点,确保取得实效在在的成效,真正把改革优势转化为治理效能。

会议强调,开展纪检监察干部队伍教育整顿,是中央部署开展的一项重大政治任务。要进一步提高政治站位,把高标准严要求贯穿始终,确保各项任务高质量完成。要持续总结经验,抓出亮点,在教育整顿中锚定任务目标,敢抓敢管、严抓严管、善抓善管,环环相扣抓落实、树典型。要以彻底自我革命精神,持续从严要求、做实工作,对标对表做好各环节工作,确保取得实际成效。要持续紧贴实际、推动工作,坚持教育整顿与监督推动重大决策部署落实相结合,重点抓好不作为慢作为乱作为纪律作风整治,不断发挥纪委监委监督保障执行作用。

会议还研究了其他事项。

市人大常委会党组中心组(扩大)学习会议召开

冯云龙主持

本报讯(记者 刘淑花)6月25日,市人大常委会党组中心组(扩大)学习会议召开。市人大常委会党组书记、主任冯云龙主持会议,党组副书记、副主任吴晓斌,党组成员、副主任王帆、胡伟、王志坚、张祥、曹占贵出席会议。

会议跟进学习习近平总书记关于当前工作的重要指示精神,重点学习习近平总书记重要文章《中国式现代

化是中国共产党领导的社会主义现代化》和《健全全面从严治党体系,推动新时代党的建设新的伟大工程向纵深发展》;传达学习全国省市人大常委会负责同志学习班精神。

会议强调,要坚持党的领导,深刻领会“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,确保党中央集中统一领导贯

彻体现到人大工作各方面全过程。要坚持全面从严治党,不断健全完善各项制度机制。要实行正确监督有效监督依法监督,形成全面覆盖、常态长效的监督合力。要锲而不舍落实中央八项规定精神,进一步抓严抓实抓大抓关键作风建设,营造风清气正的政治生态和干事创业的良好氛围。

会议指出,全国省市人大常委会负责同志学习班是十四届全国人大常委会成立以来,第一次举办的地方人大常委会负责同志学习班,是深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的重要举措。对于在新时代新征程上做好人大工作具有重要现实意义。要深入学习贯彻全国省市人大常委会负责同志学习班精神,统一思想,提高认识,认真履职尽责,扎实做好各项工作,努力开创新时代人大工作新局面。

市七届人大常委会召开第23次主任会议

冯云龙主持

本报讯(记者 刘淑花)6月25日,市七届人大常委会召开第23次主任会议。市人大常委会主任冯云龙主持会议,市人大常委会副主任吴晓斌、王帆、胡伟、王志坚、张祥、曹占贵出席会议。

会议议定市七届人大常委会第十四次会议有关事项,听取关于市政府提请审议《朔州市国土空间总体规划(2021—2035年)》情况的汇报及其他。

会议议定,市七届人大常委会第十四次会议于6月28日召开,会议分两个阶段。建议会议的主要议程为:第一阶段听取和审议市中级人民法院关于开展环境保护和资源保护审判工作情况的报告;市人民检察院关于全市生态环境和资源保护公益诉讼工作情况的报告,听取和审议市政府关于全市打击电信网络诈骗犯罪工作情况的报告、关于

2023年市本级预算调整方案的报告,听取市政府关于《朔州市国土空间总体规划(2021—2035年)》情况的报告,审议《朔州市国土空间总体规划(2021—2035年)》,人事任免及其他;第二阶段进行实地调研。

会议指出,要深入学习贯彻习近平总书关于国土空间规划的重要论述精神,贯彻落实党的二十大报告中关于构建国土空间体系的要求,完整准确全面贯彻新发展理念,整体谋划新时代朔州国土空间开发保护格局。要统筹解决各种发展问题,突出朔州特色,找准定位,总结经验,扬长补短,合理布局,充分预留发展空间,推进国土空间治理体系和治理能力现代化,提升国土空间资源利用效率,为加快建设现代化的塞上绿都提供有力支撑和保障。



山西朔州 在希望的田野上,三夏雁门关外万亩紫花苜蓿进入收获期

中央媒体关注朔州

眼下,山西雁门关外的万亩紫花苜蓿已经进入收获期,大型机械正联合实施头茬紫花苜蓿的收割工作。央视新闻直播间推出重磅报道《雁门关外万亩紫花苜蓿进入收获期》。

2003—2023。

2003—2023。是什么力量引领万千山乡发生巨变,让万千农民生活蒸蒸日上?

这是习近平总书记在浙江工作时亲自谋划、亲自部署、亲自推动的重大决策——

自2003年6月启动以来,“千村示范、万村整治”工程20年持之以恒,锲而不舍,造就万千美丽乡村,造福万千农民群众,成效显著,影响深远。

习近平总书记曾多次就这一工程作出重要指示批示,强调要深入总结提炼,推广好经验好做法,各地区和有关部门要坚持新发展理念,因地制宜、分类施策,加快城乡融合发展步伐,继续积极推动美丽中国建设,全面推进乡村振兴,为实现中国式现代化奠定坚实基础。

之江潮涌,奋楫扬帆。

踏上全面建设社会主义现代化国家的新征程,在高质量发展建设共同富裕示范区浙江,在充满生机活力的神州大地上,一幅“千村向未来、万村奔共富、城乡促融合、全域创和美”的美丽画卷正徐徐展开。

造福工程催生崭新风貌:从美丽乡村到美好生活,开启一条全面推进乡村振兴、建设美丽中国的发展之路

青砖黛瓦、创意壁画、蒸汽火车、咖啡店……走进舟山市定海区新建村,古朴与时尚交织的气息扑面而来。这里不仅有乡村民宿,还有乡村美术馆、乡村书店。

“奔着习近平总书记提出的‘美丽经济’,这些年我们越干越有劲!来的客人越来越多,民宿年收入翻了几番,没想到农村也能成为人们向往的地方。”见到记者,农家乐“画春园”的主人袁其忠感慨连连。

2015年5月,习近平总书记到浙江调研时,走进袁其忠家,与村民代表促膝交谈。听完大家介绍情况后,习近平总书记指出:这里是一个天然大氧吧,是“美丽经济”,印证了绿水青山就是金山银山的道理。

从偏僻落后的海岛村,到远近闻名的“网红村”“示范村”,新建村因“美丽经济”华丽转身的故事,成为“千万工程”推进中浙江无数乡村蝶变的缩影。

就在20年前,浙江的广大乡村还是另外一番景象。

谈起当年,很多村民记忆深刻:广大

造就万千美丽乡村 造福万千农民群众

『千万工程』二十年启示录

新华社记者

农村面临“成长的烦恼”,经济快速发展,村庄面貌却不如人意。有人曾形容:“走过一村又一村,村村都是垃圾村”。还有农民这样作比:“起早贪黑赚钞票,垃圾堆里数钞票,躺在医院花钞票”。

如何处理好经济发展和环境保护的关系?没有调查研究就没有发言权。短短118天,跑遍11个地市,刚到浙江工作不久的习近平一个村一个村地仔细

我省2023年高考成绩揭晓

文史:一本490分 二本418分
理工:一本480分 二本396分

山西日报讯(记者 李林霞)我省2023年普通高校招生考试成绩于6月24日揭晓。省招考中心当日公布了山西省招生考试委员会批准的普通高校招生本科录取最低控制分数线(不含二批本科C类院校),其中,文史类第一批490分、第二批418分,理工类第一批480分、第二批396分。

艺术类:第一批:艺术(文)368分;艺术(理)360分。第二批:艺术(文)314

分;艺术(理)297分。专业成绩最低控制分数线:省统考美术专业208分;音乐专业78分;舞蹈专业66分;表演专业72分;书法学专业75分。省联考播音与主持专业80分;广播电视编导及戏剧影视文学专业306分;航空服务艺术与管理专业251分。

体育类:第一批:体育(文)392分;体育(理)384分。第二批:体育(文)334分;体育(理)317分。专业成绩最

低控制分数线:体育(文)80分;体育(理)80分。

第二批本科C类院校最低控制分数线,待第二批本科B类院校录取基本结束后,根据招生计划和考生志愿情况另行划定。参加运动训练、武术与民族传统体育单独招生、高职院校单独招生、保送生等已被高校确认提前录取的考生,不再参加高考统一录取。

6月25日至26日可申请高考成绩复核

山西日报讯(记者 李林霞)省招考中心6月24日发布消息表示,我省高考成绩揭晓,考生对主观卷成绩有异议的,可于6月25日至26日每日9时至18时到考生报名所在地的县(市、区)招考部门办理申请复核手续。

据悉,高考成绩复核工作由省招生考试管理中心统一负责组织实施,复核内容包括:考生信息和答题卡是否一致,主观卷是否漏评,合分是否正确,包括小题目、大题目、单科、总分。凡申请成绩复核的考生须按考

试科目提出申请,填写《山西省2023年普通高校招生考试主观卷成绩复核申请表》,各县(市、区)招考部门根据有关规定上报,统一集中核查,复核结论逐级返回,由县(市、区)招考部门及时通知考生。

高考招生录取期间,我省考生信息查询渠道主要有3个。一是登录“山西招生考试网”,点击菜单“考生登录”—“2023年普通高考考生网上服务平台”,按页面提示输入考生号和登录密码,查询成绩信息、志愿信息、征集志愿信息、

军检通知、录取信息等。二是通过国家政务服务平台、三晋通App、“山西省招生考试管理中心”百度智能小程序,按页面提示输入考生号和登录密码,查询成绩信息。三是携带本人准考证及身份证到所在县(市、区)招考部门查询。

省招考中心特别提醒,考生本人如不慎将密码丢失、遗忘,可登录山西招生考试网,进入“2023年普通高考考生网上服务平台”,使用报名时填报的手机号码进行密码重置;也可携带本人身份证、准考证到报名所在县(市、区)招考部门重置密码。考生在网报上填报志愿时,必须登录山西招生考试网,使用搜索引擎搜索网上填报志愿系统网页,请认准官网标签。

我市首条暑期夜间公交专线试运营

本报讯(记者 武跃林)记者从市公交公司了解到,为满足暑期夜间市民出行需要,从6月22日起,朔州公交将开通暑期夜间公交专线。

该专线服务时间为:首班19点15分,末班22点。共投入6台车辆运营,班次间隔时间约15分钟。此公交专线共计17站,由“人民公园站”始发,途经“广

朔州:演出市场火爆 激发消费新活力

线下演出市场是文旅消费的重要组成部分。端午假期,我市线下文化演出持续升温,文化消费回暖势头强劲,成为提振消费的“新引擎”。

6月23日,一场由知名乐队表演的演唱会在我市文旅集团桑干河·文旅新天地大剧场上演,吸引了800余名市民朋友近距离感受音乐魅力。演出现场,乐队歌手激情奏响经典旋律,唱响流行歌曲,众多歌迷挥舞荧光棒,跟随律动,热情似火,现场氛围感瞬间拉满。

“特别开心,能在咱们朔州,不出家门的情况下,看到这么棒的演唱会。特别激动,希望朔州可以多举办这样的活动。”市民刘元元说。

线下演出作为消费经济的一种,不仅可以带来可观的门票收入,还能在短时间内聚集海量客流。近年来,市文旅集团桑干河·文旅新天地大剧场充分发挥平台优势,做强做优线下演出市场,打造具有时尚和艺术特色的“演艺+旅游”新模式,为我市文旅融合打开了一扇新的大门,丰富了城市的消费新业态。

“下个月,我们还有‘物理秀’、少儿舞台话剧。今年下半年,我们集团将继续开展一系列丰富多彩、形式多样的文化活动,进一步满足广大市民的文化需求,培养朔州的文化消费习惯,提振朔州的文化消费市场。”市文旅集团剧场管理部负责人李根介绍。



山西省第十六届运动会 THE 16th GAMES OF SHANXI PROVINCE 倒计时 2023年06月08日 44天 魅力晋选 活力山西